



В Уфе следователи устанавливают обстоятельства смерти женщины и ее сына во время пожара



Белебеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двоих человек в ходе тушения пожара в жилом доме в г. Белебей.

По предварительным данным, 4 марта 2022 года около 14.00 часов произошел пожар в одноэтажном бревенчатом жилом доме на улице Шапошникова г. Белебей. В ходе его тушения обнаружены тела 68-летней хозяйки дома, а также ее 48-летнего сына.

На место происшествия выезжали следователи регионального управления СК России совместно с сотрудниками МВД и МЧС.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс судебных экспертиз, опрашиваются очевидцы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по предварительным данным причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при курении.

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1661828>